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REPORT	2:	

ANALYSIS OF THE EFFECTS OF PUBG 
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PURPOSE OF THE SURVEY 

PUBG is a game which took the gaming word and the players by storm and became a 
huge hit. It has even led to addiction and has become a major concern for many. 
Despite the numerous positive effects that video game has on an individual, it can also 
give rise to various mental and physical health issues. Hence, our main objective is to 
examine both the negative as well as the positive effects of PUBG among our close 
friends and colleagues by asking them to fill a gaming questionnaire. 



	



WEB SERIES SURVEY REPORT 

 

Submitted by: Saksham Setia(2017011), Jassika Gupta(2017034), Saptarshi 
Jana(2017037),  Kartikey Saxena(2017041), Laxman Kumar Mali(2017043) 

Purpose- 

Today in this modern world web series have become a means of entertainment. We 
have watched a lot of these and that sparked a curiosity in our mind. We wanted to 
know the psychological impacts on this modern generation. This research is to 
understand the consumption pattern of the web series or online exclusive content. The 
survey consist of the awareness level about the web series, highest watched web 
series, content genre people prefer to watch online etc. Well the results are 
astonishing. 

The following figure shows an interesting trend which we came across and the filter 
used here is of age.  

As time passes with age , interests changes no more fantasy or adventure excites and 
people prefer watching soothing family related shows.   

 

 

The genre which respondents of an age of teens and reaching thirties choose is MYSTERY, 
COMEDY, DRAMA maximally. 
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Stitious or Superstitious 
    Survey conducted by ; Aashi bansal, Shriya bhattacharya, Pooja yadav, 
Vishakha yadav, Nikhil zutshi  

 

We conducted this survey to know the trends within different 
parameters which affect believe of people in superstitions. 
Superstions vary according to  upbringing , education , gender , 
personnel traits etc. therefore the aim of our survey was to observe 
that trends we usually think to be true are reflected in the 
experimental statistics or not 

	

The results that we retrieved from the survey conducted was number of students 
believing in superstitious beliefs were found to be comparable from the science and 
humanities streams whereas students from the commerce stream believed less in 
superstitious beliefs.  

	

	



MENSTRUAL AWARENESS, HEALTH AND 
HYGIENE 

Group members: 

Twinkle Kathuria (2017065), Isha  (2017068), Anjali Rahar (2017023),  

Abhishek Yadav (2017026) 

PURPOSE 

• To analyze the mentality of people towards menstruation. 
• Evaluate women’s knowledge among different age groups about menstrual 

hygiene. 
 

INTRODUCTION 

Menstruation is a natural phenomenon unique to women and menstrual hygiene is 
fundamental to the wellbeing of women and girls. Menstruation in our country is 
associated with various myths and restrictions leading to lack of awareness among 
adolescent girls. Insufficient menstrual hygiene practices are the cause of stress 
associated with menstruation and reproductive tract infections. The manner in which a 
girl learns about menstruation and its associated changes may have an impact process; 
it is linked with several misconceptions and inadequate practices, which sometimes 
result into adverse health outcomes. 

We were able to collect a healthy data of 675 individuals (552 females and 121 
males). Most of them were of the age group 16-20 years.  

A recent movie “Padman” focused on creating awareness on this topic and helping 
overcoming the superstitions regarding it such as not touching the pickle, not going to 
temples while on periods,etc. There were many individuals who did not even have 
watched the movie yet. Generally the audience considered it socially acceptable but 
still, there were a few who opposed it. 
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